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Слива домашня, або звичайна (Prunus domestica L.). Дерева заввишки 6 м,
окремі досягають до 10-12 м з різними формами крони, може зустрічатися у
вигляді чагарників. В період плодоношення слива вступає на третій-четвертий
рік. В урожайні роки дерева дають 80-100 кг плодів, плодоносять щорічно.
Тривалість продуктивного віку – 20-25 років.

Відповідно до прийнятої класифікації, слива належить до роду слива
(Prunus L.) підродини сливових (Prunoideae Foche) родини розанних (Rosaceaе)
порядку розоцвітих (Rosales dindl). Ареал сливи дуже великий, проте в Україні
поширені лише алича, терен і тернослива. Цим видам, а також домашній,
уссурійській, китайській, канадській та американській належить найбільша роль
у промисловому виробництві та утворенні сортименту [1].

Сортимент цієї культури досить різноманітний, але більшу частину його
складають великоплідні сорти. За даними перепису 2004 р., майже половина
дерев у громадських садах усіх категорій господарств належить до трьох сортів
– Угорка Італійська (11,4 %), Ганна Шпет (15,4) і Ренклод Альтана (14,7 %).
Відносно високу питому вагу (20,3 %) становить ряд дрібноплідних сортів і
місцевих форм. Решта дерев припадає на Стенлей (6,9 %), Угорку Ажанську
(4,4%), Ренклод Карбишева (2,3%), Персикову (2,5%), Кірке (0,7%), Велику синю
(2,3%), Оду (0,5%) і деякі інші [4].

Технологія вирощування сливи була типовою для південної частини
Правобережного Лісостепу України. Всі обліки і спостереження проводили
згідно загальноприйнятих методик [3].

Україна належить до провідних світових виробників плодів сливи і займає
десяту позицію по обсягу виробництва за даними FAO (181,1 тис. т, або 1,6% від
загальносвітового обсягу). Частка вітчизняних плодоносних насаджень у
світовій площі становить 0,6%, або 17,3 тис. га, а середня врожайність – 10,5 т/га,
що втричі перевищує обсяги найбільшого світового виробника її плодів – Китаю,
у 2,3 раза – середньосвітові та в 1,4-1,8 раза перевищує обсяги її виробництва у
Польщі, Сербії, Молдові й Угорщині [1]. Це свідчить про високий потенціал
нашої країни у виробництві плодів сливи.
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Враховуючи тенденції дозменшення площ під насадженнями сливи,
основним напрямом збільшення її валових зборів є добір високопродуктивних,
адаптованих до умов вирощування в зоні Лісостепу сортів для використання їх у
сучасних технологіях, що дасть можливість значно підвищити прибутковість
садівничих господарств.
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